
باشگاه پرسپولیس در روز‌هایی که صندلی مدیرانش لرزان‌تر از همیشه است 

با انتشار قرارداد‌هایش در رسانه‌ها مواجه شده و همین مسئله حواشی زیادی را 

برای این تیم به همراه داشته است. رضا درویش برای اینکه شانس خود را برای 

ماندن در صندلی مدیریتی باشگاه پرسپولیس بالا ببرد با حمایت بانک شهر 

در عرض چند روز 5 بازیکن جدید برای تیمش به خدمت گرفت اما الان با 

انتشار برخی قرارداد‌ها ازجمله قرارداد پیام نیازمند، مشخص است که همین 

عجله درویش در جذب بازیکن باعث شده سقف قرارداد این باشگاه بعد 

از سال‌ها به طرز عجیبی شکسته شده و چند برابر باشد. به طور مثال سقف 

قرارداد باشگاه پرسپولیس در فصل گذشته 25 میلیارد تومان بود که این رقم 

به ملی‌پوشان تعلق داشت و دیگر نفرات با‌تجربه مثل وحید امیری، سروش 

رفیعی، عیسی آل‌کثیر، فرشاد احمدزاده و.... حدود 22 میلیارد تومان دریافتی 

داشتند. اما این بار مدیریت باشگاه پرسپولیس خودش در نقل و انتقالات 

پیش‌قدم شده و سقف قرارداد تیمش را به طرز چشمگیری افزایش داد. حالا 

با این وضعیت بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس نظیر مرتضی پورعلی‌گنجی، 

محمد‌حسین کنعانی‌زادگان، میلاد محمدی و علی علیپور طبیعتا سقف قرارداد 

جدید باشگاه‌شان را طلب می‌کنند. 

 صدای بیرانوند هم درآمد
اگرچه قرارداد پیام نیازمند روز گذشته رسانه‌ای شد اما پیش از این خبر داده 

بودیم که بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس از جزئیات قرارداد پیام نیازمند مطلع 

هستند و حتی برخی از آن‌ها مدعی‌اند این رقم فقط آن چیزی است که در قرارداد 

آمده و هوادار متمول پرداختی جداگانه نیز در این قرارداد داشته است. در این 

بین واکنش علیرضا بیرانوند هم به قرارداد نیازمند با باشگاه پرسپولیس جالب 

بوده است. از این جهت که او خطاب به ملی‌پوشان پرسپولیس که از دوستان 

صمیمی‌اش نیز بوده‌اند گفته که سال پیش حاضر نشدند به ما سه نفر)ترابی، 

بیرو و اسماعیلی فر( 5 میلیارد بیشتر بدهند تا بمانیم و مدام می‌گفتند باشگاه 

سقف قرارداد دارد اما امسال برای اینکه خودشان بمانند سقف قرارداد را از 25 

میلیارد به 70 میلیارد رسانده و سقف را سوراخ کردند! به هر جهت با تصمیم 

اخیر درویش در مورد شکستن سقف قرارداد تیمش به طور حتم کار او برای 

تمدید قرارداد با بازیکنان ملی‌پوش تیمش و همچنین جذب بازیکن طراز اول 

دیگر خیلی سخت خواهد شد. هر‌چند شاید او اطمینان داشته تغییر مدیریت 

در باشگاهش قطعی است و پرداختی‌ها بر عهده مدیرعامل جدید خواهد بود. 

 انتشار قرارداد‌ها ادامه دارد
در روز‌های اخیر جدا از اینکه همه پرداختی‌های سنگین بانک شهر به باشگاه 

پرسپولیس منتشر شد، شاهد رسانه‌ای شدن قرارداد پیام نیازمند هم بودیم. اتفاقی 

که باعث شده رضا درویش و اطرافیانش این روز‌ها سخت به دنبال جاسوس 

باشگاه خود بوده و اجازه ندهند یک‌سری دیگر از اسناد به بیرون درز پیدا کند. 

اما از قرار معلوم تلاش‌های آن‌ها در این زمینه بی‌نتیجه مانده و به زودی قرارداد 

دیگر خرید‌های پرسپولیس هم در برخی خبرگزاری‌ها منتشر خواهد شد. در این 

میان یکی از نگرانی‌های مسئولان باشگاه پرسپولیس منتشر شدن حق ایجنتی 

یکی از واسطه‌ها است که توسط این باشگاه پرداخت شده و طبیعتا رسانه‌ای 

شدن آن حسابی جنجال‌ساز خواهد شد. گویا در انتقال دو بازیکن لیگ 

برتری به پرسپولیس یک ایجنت توافق دریافت 23 میلیارد تومان حق ایجنتی 

داشته که 13 میلیارد تومان آن برای این فصل بوده و مابقی برای قرارداد سال 

آینده بوده است. به هر جهت رسانه‌ای شدن مبلغ قرارداد‌ها، بند‌های قرارداد و 

پرداختی‌های پیرامون آن‌ها کار باشگاه پرسپولیس را در ادامه نقل و انتقالات 

تابستانی سخت کرده و حواشی را نیز در داخل این تیم به‌وجود خواهد آورد. 

 ریسک بزرگ پرسپولیس در مورد فخریان
همان‌طور که هفته پیش خبر دادیم مجتبی فخریان بازیکنی نبود که اسماعیل 

کارتال او را پسندیده باشد و خواهان جذبش شود از این رو او خواستار 

انتقال قرضی او به تیم دیگری است. در واقع کارتال از بین بازیکنان جوان 

فقط رضا غندی‌پور را پسندیده بود و بعد از بازی آخر تیمش هم پیشنهاد 

جذب محمدحسین صادقی را به باشگاهش داد. در این بین حمید استیلی 

به عنوان مشاور فنی درویش و یکی از اعضای کمیته فنی باشگاه، پیشنهاد 

جذب فخریان را داد و او نیز جذب شد. گفته می‌شود این باشگاه برای 

خرید فخریان از تیم شمس آذر حدود 35 میلیارد تومان )مجموع قرارداد 

بازیکن و رضایت‌نامه( هزینه کرده 

 مجبور 
ً
است و حالا احتمالا

است او را به تیم دیگری 

قرض دهد. از این جهت 

کید داشته در  که کارتال تأ

پست وینگر بازیکن زیاد دارد و فخریان هنوز به کیفیتی نرسیده که بخواهد 

در تیم او ثابت بازی کند، از این رو بهتر است به تیم دیگری قرض داده شود. 

با شرایط موجود باید گفت پرسپولیس با جذب فخریان با رقم عنوان‌شده به 

نوعی ریسک کرد و باید امیدوار باشد با درخشش در تیمی دیگر بتواند با 

تجربه و کیفیت بهتری به جمع سرخپوشان برگردد. 

 نظارت بیشتر هیئت مدیره بر قرارداد‌ها
مسئولان باشگاه پرسپولیس به خواسته اسماعیل کارتال به دنبال این هستند که 

محمدحسین صادقی، بازیکن جوان تیم هوادار را به خدمت بگیرند. در همین 

راستا در مذاکرات اخیر طرفین باشگاه پرسپولیس پیشنهاد پرداخت 30 میلیارد 

تومان بابت رضایت‌نامه بازیکن هوادار را مطرح کرده که این باشگاه درخواست 

35 میلیارد تومان را داشته است. جالب اینکه مطرح شدن این پیشنهاد از 

سوی نمایندگان باشگاه پرسپولیس چندان به مذاق برخی از اعضای هیئت 

مدیره این باشگاه خوش نیامده است؛ از این جهت که به اعتقاد آن‌ها بازیکنی 

 بازیکن ذخیره تیم سقوط‌کرده به لیگ یک بوده نباید 30 میلیارد پول 
ً
که تقریبا

رضایت‌نامه‌اش شود و مخالف پرداخت چنین مبلغی برای این بازیکن جوان 

هستند. مخصوصا اینکه کارتال نظرش این بوده و هست که صادقی هم به 

مانند فخریان شرایط لازم را برای فیکس بازی کردن در تیمش ندارد و باید 

به تیم دیگری قرض داده شود. در همین راستا و با توجه به یک‌سری اتفاقاتی 

که در قرارداد‌های قبلی بازیکنان تازه‌وارد پرسپولیس رخ داده، هیئت مدیره 

باشگاه در نظر دارد از این به بعد نظارت بیشتری روی قرارداد‌ها داشته باشد. 

حتی باخبر شدیم برخی از اعضا که به عنوان نماینده هیئت مدیره یک‌سری 

از قرارداد و مسائل مربوط به آن را امضا کرده‌اند از این کار خود پشیمان شده 

و جایگاه‌شان در هیئت مدیره نیز 

به خطر افتاده است.

پیام بیرو به همبازیان سابقش: حاضر نشدند 30 میلیارد به من بدهند؛ اما به جانشینم 70 میلیارد دادند

ادامۀ نقل و انتقالات برای پرسپولیس سخت شد
درویش به دنبال جاسوس باشگاه

ش
ورز

ش
ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

پرسپولیس در آستانۀ جذب 2 بازیکن

 وینگر جدید در راه است
ع در اولویت خرید زار

باشگاه پرسپولیس در آستانه جذب محمدحسین صادقی، وینگر چپ 

پای باشگاه هوادار است. در حال حاضر چانه‌زنی بین دو باشگاه برای 

این انتقال ادامه دارد و سرخپوشان به دنبال این هستند تا رضایت‌نامه 

صادقی را با پرداخت 20 میلیارد از باشگاه هوادار بگیرند. در این بین 

اگرچه گفته شده بود که باشگاه پرسپولیس با پرداخت 30 میلیارد به 

باشگاه تهرانی موافقت کرده اما هیئت مدیره مخالف پرداخت این 

رقم است و از این رو رضا درویش به دنبال کاهش این مبلغ است. 

در این میان دعوت شدن صادقی به تیم ملی باعث شد که باشگاه 

هوادار از این موضوع برای بالا بردن مبلغ رضایت‌نامه بازیکن جوان 

خود نهایت استفاده را برده و مبلغ عجیبی را درخواست دهد. به هر 

جهت انتقال وینگر چپ پای هوادار به جمع سرخپوشان تا حدود 

زیادی قطعی است و با حضور او ترافیک موجود در پست وینگر در 

این تیم به مراتب بیشتر از قبل خواهد شد. هرچند اسماعیل کارتال 

خواسته در صورت نهایی شدن این انتقال، صادقی به یک تیم لیگ 

برتری قرض داده شود تا با تجربه بهتری به پرسپولیس برگردد. اما 

بازیکن دیگری که باشگاه پرسپولیس به دنبال نهایی کردن انتقال 

اوست، محمدمهدی زارع است. این مدافع جوان مورد توجه 

کارتال قرار گرفته و به همراه عارف آقاسی در لیست خرید این مربی 

قرار گرفتند. اما از آنجا که زارع جوان است و شرایط سنی بهتری 

نسبت به آقاسی دارد، شانسش برای سرخپوش شدن بیشتر است. 

مسئله دیگر اینکه با ماندن مرتضی پورعلی‌گنجی و محمدحسین 

کنعانی‌زادگان در پرسپولیس، حضور احتمالی آقاسی روی نیمکت 

می‌تواند حواشی را به همراه داشته باشد، از این رو مدیریت باشگاه 

پرسپولیس و مشاورانش تلاش بیشتری برای جذب زارع می‌کنند.

ساعت دیدار نهایی جام حذفی امروز مشخص می‌شود

ک قطعی شد؟ فینال در ارا
امروز جلسه شورای تأمین استان مرکزی درباره دیدار فینال جام 

حذفی بین استقلال و ملوان به میزبانی اراک برگزار می ‌شود. در 

این جلسه قرار است ساعت رسمی مسابقه، سهمیه هواداران دو 

تیم از ظرفیت ورزشگاه و همچنین وضعیت حضور بانوان بررسی 

و نهایی شود. اگرچه باشگاه استقلال نسبت به محل برگزاری بازی 

اعتراضاتی داشت، اما برگزاری این جلسه در استان مرکزی، نشانه‌‌ای 

روشن از قطعی‌ شدن اراک به ‌عنوان میزبان فینال است. ورزشگاه 

 کمی دارد و نگرانی‌هایی بابت تأمین 
ً
امام خمینی اراک ظرفیت نسبتا

امنیت مسابقه، به‌خصوص در صورت افزایش تعداد هواداران مطرح 

شده است. با این حال سازمان لیگ تا این لحظه تصمیم خود را تغییر 

نداده و همچنان روی برگزاری دیدار فینال در اراک اصرار دارد. در 

سوی مقابل، شنیده می‌‌شود باشگاه ملوان نسبت به برگزاری بازی 

در اراک اعتراض خاصی نداشته است. همچنین ساعت اولیه اعلام 

‌شده برای برگزاری دیدار فینال، یعنی 19:30 روز پنجشنبه هشتم 

خرداد، هنوز رسمی نشده و امکان تغییر آن بسته به نظر نهایی 

شورای تأمین وجود دارد.

شاید در اتاق VAR هم نباشند

برادران حیدری برای قضاوت در فینال 
گزینه نیستند

در حالی که گمانه‌‌زنی‌‌ها درباره تیم داوری دیدار فینال جام حذفی 

بالا گرفته، برخی منابع از احتمال قضاوت برادران حیدری در این 

مسابقه خبر داده‌‌اند. اما شنیده‌‌ها حاکی از آن است که نه پیام و نه 

بیژن حیدری گزینه کمیته داوران برای قضاوت در این دیدار حساس 

 در 
ً
که یک سر آن استقلالی‌ها هستند، نخواهند بود و حتی احتمالا

اتاق VAR نیز حضور نخواهند داشت. اعتراضات پیشین باشگاه 

استقلال به قضاوت این دو داور در فصل‌‌های گذشته و فصل اخیر 

)لیگ بیست‌و‌چهارم(، ازجمله برخی سوت‌ها که به‌زعم هواداران 

استقلال غیرعادلانه بوده، موجب شده ذهنیت منفی نسبت به این دو 

برادر در میان هواداران این تیم تهرانی شکل بگیرد. به همین دلیل، 

فدراسیون و کمیته داوران برای حفظ آرامش مسابقه به ‌دنبال گزینه‌‌ای 

بی‌حاشیه‌تر برای قضاوت در دیدار فینال هستند.

قیمت دروازه‌بان‌های لیگ چند برابر شد

زیر 50 میلیارد نمی‌بندیم!
انتقال پیام نیازمند به پرسپولیس با قیمت بیش از 70 میلیارد تومان 

باعث شده دروازه‌بان های لیگ برتری این روزها نرخ خود را بالا ببرند. 

دروازه‌بان هایی مثل حامد لک، پارسا جعفری، حسین پورحمیدی، 

محمدرضا اخباری، احمد گوهری و... که دروازه‌بان‌های آزاد لیگ 

به حساب می‌آیند 50 تا 60 میلیارد برای خود قیمت گذاشته‌اند در 

حالی که برخی از آنها سال گذشته قراردادشان کمتر از 15 میلیارد 

تومان بوده است. از طرفی نوسان قیمت دلار باعث شده که کمتر 

باشگاهی به سمت دروازه‌بان خارجی برود و این موضوع باعث شده 

ایجنت‌ها قیمت دروازه‌بان‌های تحت قراردادشان را بالا ببرند. این در 

شرایطی است که اکثر دروازه‌بان‌های داخلی لیگ فصل پر‌نوسانی را 

پشت سر گذاشتند و منطقی نیست که دستمزدشان برای فصل پیش 

رو در این تورم اقتصادی چند برابر شود.

با وجود درخواست ۵ سال قبل رئیس وقت فدراسیون

 بی‌توجهی شرکت توسعه و تجهیز 
به استانداردسازی پیست آزادی

مازیار ناظمی، رئیس پیشین فدراسیون اتومبیلرانی و موتورسواری، 

پنج سال پیش طی نامه‌ای رسمی به شرکت توسعه و تجهیز اماکن 

ورزشی خواستار مرمت و استانداردسازی پیست اتومبیلرانی 

مجموعه آزادی شد. در این نامه که در تاریخ آن به اردیبهشت 1398 

بازمی‌گردد، ناظمی نسبت به وضعیت ایمنی پیست بر ضرورت 

اصلاح و بهسازی آن تأکید کرده بود. با وجود دستور صریح مدیرعامل 

وقت، شرکت توسعه برای انجام اقدامات لازم، هیچ اقدام عملی 

برای رفع ایرادات صورت نگرفت. نتیجه این بی‌توجهی، حادثه تلخ 

26 اردیبهشت سال جاری بود که منجر به مرگ حمیدرضا درجاتی، 

عکاس شناخته‌شده ورزشی شد. این حادثه وزارت ورزش را بر 

آن داشت تا فعالیت تمامی پیست‌های کشور را تعلیق کرده و بر 

استانداردسازی آنها نظارت کند. این ماجرا نشان می‌دهد که مسئله 

ایمنی پیست‌ها از سال‌ها پیش مطرح بوده و نیازمند پیگیری جدی‌تر 

از سوی تمامی مسئولان مربوطه است. توجه به اسناد و مکاتبات 

گذشته می‌تواند به روشن‌تر شدن ابعاد کمک کند.

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

 مدافع تراکتور با هر 4 تیم بزرگ فوتبال ایران مذاکراتی داشته 
و با پیشنهاد نجومی خود همه را شگفت‌زده کرده است

آقاصد!
از مدتی پیش مشخص بود که عارف آقاسی، مدافع تراکتور با پایان قراردادش به یکی 

از چهره‌های مهم نقل و انتقالات تابستانی بدل خواهد شد. پرسپولیس یکی از نخستین 

باشگا‌ه‌هایی بود که با او وارد مذاکره شد اما در ادامه مذاکره او با دیگر تیم‌ها هم انجام 

شد و از دل این مذاکرات اخباری به گوش رسید که برای هواداران فوتبال عجیب بود. رقم 

درخواستی مدافع 28ساله تراکتور که اگر‌چه فصل خوبی را در این تیم سپری کرده اما حتی 

ملی‌پوش هم نیست سورپرایز بازار نقل و انتقالات بود. او خواستار دریافت 100 میلیارد تومان 

برای یک فصل شده بود و همین موضوع سد اصلی برای انتقالش به سایر تیم‌هاست و حتی 

زنوزی، مالک تراکتور هم اعالم کرد تصمیمی برای پرداخت چنین رقمی به او را ندارد. چنین 

رفتارهایی تنها باعث آشفتگی و به‌هم ریختن جو بازار نقل و انتقالات شده و در حالی‌که 

فوتبال ما بازده سابق را ندارد فقط اعداد و ارقام دریافتی بازیکنان بالاتر می‌رود اما خبری از 

پیشرفت و بهتر شدن شرایط باشگاه‌ها نیست و ناکامی‌های پیاپی نمایندگان ما در رقابت‌های 

آسیایی نشان می‌دهد که این افزایش افسار‌گسیخته دستمزدها آورده‌ای برای فوتبال ما ندارد.

 استقلال برای اولین‌‌بار در فصل 
با ترکیب کامل به میدان می‌‌رود!

کوشکی و مرادمند هم می‌رسند
در صورتی که در تمرینات هفته جاری مشکلی پیش نیاید، استقلال برای نخستین‌‌بار در این فصل می‌‌تواند 

در دیدار فینال جام حذفی با ترکیب کامل به میدان برود. آبی‌‌ها در بازی قبلی مقابل نفت‌آبادان نیز هیچ 

بازیکنی را از دست ندادند و خوش‌شانسی این باشگاه در عدم بروز مصدومیت یا محرومیت برای بازیکنان 

این تیم گویا ادامه‌‌دار شده است. البته تا حدودی وضعیت علیرضا کوشکی، گلزن استقلال در این دیدار 

هنگام تعویض از میدان، نگرانی‌هایی را ایجاد کرد که به نظر می‌رسد او هم مشکل خاصی برای همراهی 

تیمش در بازی پنجشنبه نداشته باشد. کوشکی به خاطر سرماخوردگی روز گذشته را استراحت کرد اما 

از امروز به تمرینات برمی‌‌گردد و مشکلی برای فینال نخواهد داشت. همچنین محمدحسین مرادمند 

که مدتی با مصدومیت دست‌و‌پنجه نرم می‌‌کرد، به شرایط بازی برگشته و به تمرینات گروهی ملحق 

شده است. از سوی دیگر مهرداد محمدی هم که به‌ تازگی به تیم اضافه شده، در دقایق پایانی بازی با 

نفت‌آبادان به میدان رفت و نشان داد که از نظر بدنی در شرایط بازی قرار دارد. نکته مهم دیگر برای کادرفنی 

استقلال، نبود محروم انضباطی است؛ اتفاقی که در حساس‌‌ترین مسابقه فصل می‌‌تواند خیال سرمربی 

وکادر‌فنی آبی‌پوشان را از داشتن تمامی ابزارش برای دیدار مقابل ملوان در فینال جام حذفی راحت‌تر کند.

دوشنبه ۵ خرداد 1404 

شماره  44۲۱

اردیبهشت ماه امسال اتفاق مهمی برای چوگان ایران افتاد. در حالی 

که بسیاری با توجه به رقبای سرسختی مانند پاکستان، شانس کمی 

برای این تیم قائل بودند، تیم ملی چوگان برای اولین بار توانست به 

یکا برگزار می‌شود،  جام جهانی که مهر ماه امسال در ویرجینیای آمر

صعود کند. این صعود با شکست تیم قدرتمند پاکستان اتفاق افتاد 

و تیم ایران موفق شد ١٨-١٣ پاکستان را شکست داده و با توجه به 

تفاضل گل بهتر نسبت به این تیم مسافر جام جهانی شود. پس از این 

یخی اما سیامک ایلخانی‌زاده، سرمربی تیم استعفا داد. او  صعود تار

یکا سرمربی تیم ملی چوگان نخواهد  اعلام کرد که در جام جهانی آمر

بود و تیم‌ در مرحله بعد نیازمند یک مربی قوی‌تر و باتجربه‌تر است. 

استعفایی که با توجه به عملکرد خوب سرمربی تیم ملی و زمان کم تا 

شروع مسابقات، باعث ایجاد نگرانی‌هایی شده است. در این باره با 

اصغر ناظری، رئیس فدراسیون چوگان صحبت کردیم. او در گفت‌وگو 

یخی این تیم در جام جهانی و انتخاب  با »فرهیختگان« از حضور تار

جایگزین سیامک ایلخانی‌زاده گفت. 

شکست تیم پاکستان و حضور در جام جهانی برای اولین بار اتفاق 

بزرگی برای چوگان بود.

بر کسی پوشیده نیست که پاکستان از قدرت‌های بزرگ رشته چوگان 

است اما بچه‌های ما تالش زیادی کردند و درنهایت موفق شدند تیم 

پرقدرت پاکستان را شکست داده و به جام جهانی صعود کنند. ما موفق 

شدیم برای اولین بار این تیم را شکست دهیم و سهمیه جام‌جهانی 

را کسب کنیم. پیروزی مقابل این تیم کار ساده‌ای نبود و بازیکنان 

تیم، کادر فنی و آقای ایلخانی‌زاده همگی با تمام وجود برای حضور 

در جام جهانی تالش کردند. آقای ایلخانی‌زاده نکات فنی خوبی را 

به تیم منتقل کرد و با توصیه‌های او توانستیم حریف قدرتمندمان را 

شکست دهیم.

بعد از قطعی شدن حضور ایران در جام جهانی، سرمربی تیم استعفا 

دادند. مسئله‌ای که با توجه به زمان کم باقی‌مانده و عملکرد خوب 

ایشان ممکن است دردسرساز شود.

ما از ایشان خواسته بودیم به عنوان سرمربی برای دور مقدماتی کنار تیم ما 

باشند و ایشان با تمام دغدغه‌هایشان قبول کردند و درنهایت به جام جهانی 

صعود کردیم. در حال حاضر نظر خود من، هیئت رئیسه و کمیته فنی این 

است که آقای ایلخانی‌زاده به عنوان سرمربی در کنار تیم باشند ولی خود 

ایشان اصرار دارند که این تیم نیاز به سرمربی دیگری دارد و باید سرمربی 

دیگری برای این تیم انتخاب کنیم. با این حال اگر قرار باشد که آقای 

ایلخانی‌زاده به عنوان سرمربی در جام جهانی کنار ما نباشند، قطعا به عنوان 

مدیر فنی خواهند بود و اگر بنا به انتخاب سرمربی هم باشد، قطعا با نظر 

مستقیم و تخصصی ایشان انجام خواهد شد. با این حال باز هم ترجیح ما 

ادامه همکاری با ایشان است.

یم. به عنوان  یکا حدود چهار ماه فرصت دار تا شروع جام جهانی آمر

ید؟ رئیس فدراسیون چه برنامه‌‌هایی برای تیم دار

لیگ ملی ما در حال حاضر شروع شده است و بازیکنان در این مدت در 

اوج آمادگی هستند. به امید خدا حدود دو ماه قبل از اعزام قطعا تمرینات 

اختصاصی را با تیم شروع خواهیم کرد. در این باره نگرانی نداریم چون با 

آغاز لیگ ما بازیکنان در آمادگی هستند و مشکلی به وجود نخواهد آمد. 

یابی می‌کنید؟ شرایط جام جهانی را چطور ارز

 ما قرار است با بهترین و قدرتمندترین تیم‌های جهان در جام جهانی روبه‌رو 

شویم. حریفانی بسیار قدرتمند، فرانسه، آمریکا، آرژانتین و... از این‌رو 

نیازمند برنامه‌ریزی دقیق‌تری هستیم و حتما با به اوج رسیدن شرایط بازیکنان 

و شروع اردوهای آماده‌سازی برنامه‌ریزی دقیق‌تر و بهتری صورت می‌گیرد. 

با توجه به استعفای آقای ایلخانی‌زاده، شرایط برای حضور سرمربی 

خارجی در این فرصت کم فراهم است؟

فعا ترجیح می‌دهیم که با او همکاری خودمان را ادامه دهیم. این نکته 

واضح است که ایشان ارتباط بسیار خوبی با بازیکنان دارد. همه بازیکنان با او 

خوب هستند و آرامشی که به تیم می‌دهد برای ما بسیار مهم است. اما باز هم 

می‌گویم اگر نظر او چیز دیگری باشد و قرار به استفاده از یک مربی خارجی 

شود، قطعا باید سیامک ایلخانی‌زاده نظر بدهد و از او استفاده خواهیم کرد.

رئیس فدراسیون چوگان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: برنامه‌ریزی خوبی برای حضور در جام‌جهانی داریم

استعفای سرمربی؟ ترجیح ما ادامۀ همکاری است


